



Ε.Κ.Ε.Ε.Μ.Σ.

ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΕΜΣ

Α/Α

1	ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ
2	ΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΙΑ ΑΞΚΟΙ ΚΑΙ ΥΠΑΞΚΟΙ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ, Ο - Η ΣΥΖΥΓΟΣ, ΤΑ ΤΕΚΝΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΗΛΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ
3	ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΣ ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΦΟΝΕΥΘΕΝΤΩΝ Η ΑΠΟΘΑΝΟΝΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΤΟΥ Σ.Ξ.
4	ΟΙ ΔΙΑΤΕΛΟΥΝΤΕΣ ΣΕ ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΞΚΟΙ ΚΑΙ Μ. ΥΠΕΚΟΙ ΤΟΥ Σ.Ξ.
5	ΟΙ ΑΞΚΟΙ ΚΟΙΝΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΔ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΙ ΑΛΛΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΤΩΝ ΕΔ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΣΤΟ Σ.Ξ. ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ – ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥΣ
6	ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΤΟΥ Σ.Ξ ΚΑΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΟΥΣ
7	ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ-ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
8	ΜΕΛΗ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΤΟΥ Ο.Α.Σ.Α ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ Ο.Α.Σ.Α Α.Ε (ΑΣΤΙΚΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ)
9	ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΟΥ Η ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΑΜΕΣ ΑΔΕΛΦΕΣ ΤΟΥ ΑΓΑΜΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΗΛΙΚΙΑΣ
10	ΤΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΩΝ , ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
11	ΤΟ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ Σ.Ξ, Ο - Η ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ

12 Σε περίπτωση που κάποιος από τους ανωτέρω δικαιούχους Στρκος δεν μπορεί λόγω γήρατος ή ασθένειας να εξυπηρετηθεί ο ίδιος από το ΕΚΕΜΣ και δεν έχει μέλη οικογενείας ή άλλο δικαιούχο που μπορεί να τον εξυπηρετήσει, τότε το δελτίο εισόδου εκδίδεται στο όνομα άλλου προσώπου, που θα ενεργεί για λογαριασμό του δικαιούχου. Στην περίπτωση αυτή ο δικαιούχος υποβάλλει αδυναμία αυτοπροσώπου εξυπηρετήσεως και θα υποδεικνύεται το πρόσωπο στο όνομα του οποίου θα εκδίδεται το δελτίο εισόδου περιορισμένης διάρκειας. Για την αίτηση θα αποφασίζει ο Δντης του ΕΚΕΜΣ.

13 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

14 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΙΛΟΤΩΝ

15 ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ (ΟΠΟΤΤΕ)

16 ΦΟΡΕΙΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

17 ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΟΑΕΔ

18 ΕΝΩΣΗ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΩΝ Υ.Π.Α.

19 ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ - ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ, ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠ.ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

20 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν.Π.Δ.Δ.

21 ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ

22 ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ε.ε & ε.α) ΠΝ ΚΑΙ ΠΑ

23 ΜΕΛΗ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ Ε.Α.Α.Σ. – Ε.Α.Α.Ν. – Ε.Α.Α.Α.

24 ΕΝΩΣΗ ΘΥΜΑΤΩΝ – ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

25 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΚΑΙ ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΕΚΩΝ – ΟΠΛΙΤΩΝ ΣΞ – ΑΕΡΟΣ - ΘΑΛΑΣΣΗΣ

26 ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ ΕΛΔΥΚ 1974

27 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΞΕΝΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ (Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Ε)

28 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ

29 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ

30 ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΘΥΜΑΤΩΝ – ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

31 ΙΑΤΡΟΙ ΕΣΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΝΙΜΙΤΣ

32 ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΟΡΕΑΣ

33 ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

34 ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΕΣ ΕΝΕΡΓΩΝ ΤΑΓΜΑΤΩΝ ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΗΣ

35 ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ ΜΕ ΕΚΔΟΣΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΟΥ

36

ΜΚΟ «ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ»

37

ΟΠΛΙΤΕΣ ΘΗΤΕΙΑΣ

38

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

39

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ

40

ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΕΥΠ

41

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΑΣΑ – ΟΑΣΑ Α.Ε.

42

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΟΦ

43

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

44

ΜΟΝΑΔΕΣ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΞ ΑΞΚΟΙ – ΥΠΕΚΟΙ ΣΞ ε.ε & ε.α

45

ΣΥΖΥΓΟΣ – ΤΕΚΝΑ – ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΦΥΛΟΥ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΤΩΝ ΑΞΚΩΝ – ΥΠΕΚΩΝ ε.ε & ε.α

46

ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΦΟΝΕΥΘΕΝΤΩΝ – ΑΠΟΘΑΝΟΝΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΣΞ

47

ΑΞΚΟΙ – ΥΠΕΚΟΙ ΣΞ ΔΙΑΤΕΛΟΥΝΤΕΣ ΣΕ ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

48

ΑΞΚΟΙ ΚΟΙΝΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΕΔ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΕΔ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΣΤΟ ΣΞ ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ

49

ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΣΞ ΚΑΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΟΥΣ

50

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΟΥ/ ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

51

ΟΙ ΑΓΑΜΕΣ ΑΔΕΛΦΕΣ ΤΟΥ ΑΓΑΜΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΗΛΙΚΙΑΣ

52

ΤΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΩΝ

53

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΞ ΚΑΙ Ο/Η ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΟΥ ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ

54

ΜΕΛΗ ΟΠΠΟΤΕ

55

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ